

中兴、施耐德、德力西、大华等知名企业9月15日集聚成都 四川电力展助力行业数字化转型！

“今天我给大家介绍的是我们最新的电力监控系统解决方案”

2020年的今天，“解决方案”这个词被反复提及

给自己的企业产品加上一个“解决方案”的后缀成为一种潮流

智慧电网解决方案，大数据解决方案，智能巡检解决方案，

.....

从第三次工业革命，到第四次工业革命，

工业4.0的时代，带给企业最大的变化是什么？

企业从单一的生产制造目标转型到了以解决顾客问题为主的目标上。

未来制造企业将不仅仅进行硬件的销售，而是通过提供售后服务和其他后续服务，来获取更多的附加价值，这就是软性制造。

先进的基础设施和海量的数据为电力企业数字化转型奠定了物质基础和生产资料，大云物移智等技术快速发展为电力行业提供了生产工具。因此，加快数字化转型，以数字技术为传统产业赋能，是电力企业应对挑战、跨越升级的有效途径。

集成化、系统化、网络化、智能化.....即将于9月15-17日在成都世纪城新国际会展中心举办的第十八届四川电力产业博览会上，中兴通讯、施耐德、德力西、大华等知名企业均将带来其最新的产品、技术和解决方案，展示电力行业在数字化转型之路上的探索、努力及取得的初步成果。



中兴通讯：中兴通讯股份有限公司是全球领先的综合通信信息解决方案提供商，拥有通信业界完整的、端到端的产品线和融合解决方案，通过全系列的无线、有线、业务、终端产品和专业通信服务，全面服务于全球主流政企客户。

中兴通讯致力于构建5G时代自主创新核心竞争力，将凭借领先的端到端全系列产品与解决方案，着力于打造坚实、可靠、先进的系统产品，助力于国网实现“三型两网，世界一流”的战略目标。



施耐德：作为全球能效管理与自动化领域数字化转型专家，施耐德电气以基于物联网的创新科技，用IT赋能OT，实现能源、自动化和软件技术相结合，打造了具有开放性、互操作性的EcoStruxure架构与平台，为楼宇、数据中心、工业和基础设施四大终端市场提供覆盖全生命周期的能效管理和自动化解决方案，帮助客户提升能效和运营水平，并实现绿色可持续发展。



德力西：德力西电气有限公司涵盖低压电气、工业控制自动化、家居电气三大领域。提供全面解决方案的供应商。致力于提供产品全产业链的最佳客户体验。构建一个有温度的国际化低压电气领军企业。将计算机、网络、远程传感和自动控制等数字信息技术融入低压电器产品的开发，加速低压电器向智能化、模块化、小型化和高性能方向转变，更有利于环境保护与能源节约。



海达数云：武汉海达数云技术有限公司率先攻克了全波形激光雷达的关键核心技术，打破了长期由国外技术垄断的局面，是国内为数不多的完全掌握激光雷达核心技术的研发制造商，研发上市的三维激光测量产品已实现海陆空全系列全覆盖，面向测绘地理信息、数字城市等领域提供完整的信息化解决方案与服务，为数字三维世界建设与应用提供技术支撑。技术产品广泛应用于基础测绘、地形测量、智慧交通、数字城管、园林普查、电力巡检、工业场景、水利海洋测绘等领域。

浙江大华技术股份有限公司——巡检机器人

四川超影科技有限公司——智能巡检机器人

北京融通智慧科技有限公司——机器人、智慧工地系统

成都思哈科技股份有限公司——物联网计量装置

成都华立达信息技术有限公司——电力物联网

兴盛电器股份有限公司——智能无极补偿装置、智能配电云平台

深圳市光明顶照明科技有限公司——照明物联网产品、人工智能产品

.....

当新一轮科技革命和产业变革深度融合、蓬勃发展的时代来临，以人工智能、物联网、区块链、大数据为代表的新一代信息技术加速突破应用，数字化时代深刻改变着能源电力和经济社会发展。

无论是在电网侧、还是在用户侧，数字化已经是不可阻挡的大潮。数字化服务和运营正在提高电力行业竞争力标杆水平。为了抓住机遇，在数字经济新时代的背景下，携手“生态圈”中的多元伙伴，凭借各自的技术专长和专业知识，实现优势互补、赋能并助力更多企业发展，四川电力展助您赢战数字化转型之路！

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_161049.html